

## 喜迎国庆 欢度中秋

夏县司马温公祠“廉旅”融合沉浸式演艺  
将于国庆假期上演

运城晚报讯(记者 景斌)为把司马光“勤、诚、俭、廉”文化同旅游相结合,创建具有地域特色、思想精深、艺术精湛的廉洁文化品牌,由夏县纪委监委精心打造的司马温公祠“廉旅”融合沉浸式演艺将于国庆假期上演。

司马温公祠位于夏县水头镇。2023年5月,夏县纪委监委依托司马温公祠4A级旅游景区资源,启动“廉旅”融合工程。该工程目前已基本完工,将于国庆假期对外开放。在这里将进行一场精

彩纷呈的宋朝沉浸式“廉旅”融合演艺。演出以“镜之光·莲之旅”为主题,带领游客穿梭于司马温公祠景区内涑水书院、余庆禅院、碑林、温公祠堂等不同的演出地点,一步一景观、一步一故事、一步一历史,将舞台背景和景区院落、文物相结合,将文艺演出和历史故事相结合,穿越宋朝、沉浸式体验一代名相司马光身上具有代表性的故事演艺,让游客成为历史的亲历者,寻找司马光传承给世人的精神财富。使游客在互动性展

示、沉浸式体验、参与性游览中感受廉洁文化的熏陶,让司马光廉洁文化可感可触、入脑入心。

夏县纪委监委有关负责人表示,将把司马温公祠“廉旅”融合基地打造成学生研学基地、家风家教传承基地、党员干部廉政教育基地等正能量汲取地和辨识度、影响力强的文化旅游基地,使廉洁思想有作品承载、有媒体传播、有阵地教育,吸引不同游客前来游玩体验,让司马温公祠景区重新焕发勃勃生机,助推夏都文脉绵延。

老少同乐庆中秋  
情满社区话团圆

运城晚报讯(记者 郝丽莎 实习生 张雅亭)9月25日,运城市爱心驿站社会工作服务中心、盐湖区第一时间志愿者协会在盐湖区东城街道银海社区望湖新村小区,开展了“老少同乐庆中秋 情满社区话团圆”主题活动。

当天,活动在映山红艺术团志愿服务队的歌曲串烧表演中拉开序幕,盐湖区盐花幼儿园的孩子们也为现场的观众献上了节目《祖国有我》,赢得了大家的阵阵掌声。随后,社工和志愿者为参与活动的老人和小孩介绍了冰皮月饼的做法,带领大家一起制作。做饼皮、包馅料、压模、脱模……不一会儿,桌子上就摆满了口味不同、造型各异的月饼。大家坐在一起品月饼、唠家常,活动现场一片欢声笑语。

同时,现场还设置了老人便民服务区,提供理发、剪指甲、义诊等服务,切实解决老人的实际问题,提升他们的生活质量。志愿者还开展了入户服务,为行动不便的老年人送去贴心服务和暖心慰问。

## 盐湖区凤凰社区、市中级人民法院 巧手做月饼 欢乐迎中秋

运城晚报讯(记者 郝丽莎)为弘扬中华民族优秀传统文化,推动精神文明建设,9月25日,盐湖区东城街道凤凰社区联合运城市中级人民法院机关党委开展“我们的节日·精神的家园”主题活动,引导广大群众在活动中了解中华民族优良传统和节日民俗文化。社区居民代表与中院干警代表参加活动。

活动中,社区居民与干警齐聚一堂,在专业人士的指导下,认真学习月饼制作方法。大家一边商量着做法,一边揉面团、包馅料,并挑选心仪的雕花模具,给月饼印上“为民服务”“法以砥焉”“帮创共建”“如我在诉”等字样。在喜悦祥和的气氛中,一个个精致的“法式”月饼便做好了(右图)。

随着烤箱“叮”的一声响起,香气四溢的月饼新鲜出炉。大家围坐在一起品尝自己亲手制作的月饼,畅聊中秋习俗,现场

欢声笑语不断,气氛和谐融洽。

该社区相关负责人表示,此次活动丰富了辖区居民和法院干警的精神文化生活,让大家充分

体验到了自己动手的乐趣,也进一步拉近了法院干警与社区居民间的距离,营造了温馨和谐的节日氛围。



## 盐湖区盐湖城社区 情满中秋 喜迎国庆

运城晚报讯(记者 陶登肖 实习生 张雅亭)为营造欢乐、和谐的节日氛围,联络邻里间感情,增强社区的凝聚力,9月26日,盐湖区东城街道盐湖城社区在新家园小区党群服务中心举行“情满中秋 喜迎国庆”活动。

活动开始,社区工作人员将制作月饼的材料分发给居民,并邀请专业老师详细讲解制作冰皮

月饼的注意事项,现场示范制作步骤。大家认真学习,根据老师讲解一步步完成制作。一会儿工夫,各式各样的冰皮月饼便在大家的巧手中诞生了。居民互相分享,品尝美味的月饼,空气中弥漫着幸福的味道。

工作人员还为居民们准备了丰富多彩的游戏。“大家仔细听好,接下来的游戏,我们会将月饼

放置在两人中间椅子上,听主持人口号做相应动作,开抢。”……活动现场,工作人员以中秋文化为背景,设置了“双人抢月饼”“吴刚伐桂”“欢乐月饼蹲”等游戏。现场一片欢声笑语,大家在游戏中学习中秋传统文化知识。随后,工作人员举行了国庆主题文艺表演,为大家带来精彩演出,丰富居民的精神文化生活。

盐湖区四季绿城社区  
居民DIY冰皮月饼迎中秋

运城晚报讯(记者 崔萌)9月27日,盐湖区北城街道四季绿城社区开展了“我们的节日·中秋”月饼DIY主题活动。辖区居民、小朋友通过体验冰皮月饼的制作过程,感受传统节日的独特魅力。

在制作月饼环节中,居民将准备好的冰皮团按压成小圆饼状,然后将莲蓉、香芋或豆沙馅包进圆饼里,再裹上一点木薯粉,放进模具里按压成型,好看的冰皮月饼就制作完成了。一些居民还在冰皮里加上紫薯粉或抹茶粉,再通过揉、捏、按、压,一款款紫色的、绿色的冰皮月饼便新鲜出炉了。

与传统的月饼相比,冰皮月饼不需烤箱烘烤,制作方法简单易学,小朋友们也跃跃欲试(下图)。在家长的指导下,一双双小手也制作出软软糯糯的冰皮月饼来。他们捧着自己做的月饼,脸上洋溢着幸福的笑容,提前感受中秋节的快乐。

盐湖区高家垣社区  
浓情庆中秋 巧手迎国庆

运城晚报讯(记者 张筱苑)秋风送爽,丹桂飘香。在中秋佳节来临之际,为积极弘扬中华民族优秀传统文化,丰富居民的精神文化生活,9月26日下午,盐湖区东城街道高家垣社区举办“浓情庆中秋,巧手迎国庆”主题活动。

活动在《歌唱祖国》合唱中拉开序幕。随后,社区工作人员为居民发放了花灯DIY手工材料,包括灯笼框架、灯笼插画、双面胶、电子蜡烛、提绳等。大家拿到材料包后,迫不及待地动起手来,各自发挥聪明才智,利用手中的材料动手制作节日专属礼物。整个制作过程中,大家互帮互助,不时传来欢声笑语。

活动结束后,社区工作人员走访慰问了辖区困难家庭,为他们送去节日关爱和祝福。每到一户,工作人员都与他们进行亲切的交谈,详细了解他们的家庭情况和身体状况,并为他们送去了米、面等节日慰问品,叮嘱他们要保重身体,有困难及时与社区保持联系。

## 盐湖区吉祥社区 携手邻里迎中秋 拥抱祖国庆国庆

运城晚报讯(记者 范楚乔)“没想到老了还学会做月饼了,开发了一个新技能呢!”9月27日,盐湖区东城街道吉祥社区居民赵淑玲指着自已刚做好的月饼,高兴地和同组居民分享自己的感受。和赵女士一样,在吉祥社区举办的迎中秋、庆国庆主题活动中,参与的居民无不笑容满面。

高唱歌颂祖国的歌曲,表

达最真挚的祝福,和国旗合个影,亲手制作寓意团圆与和谐的月饼……吉祥社区工作人员和居民们一起,欢声笑语过佳节,携手邻里共欢歌。

在月饼制作环节,听完福同惠工作人员介绍的制作方法和技巧后,居民们便分组开始行动。其中,居民王建芬这组分工明确、动作麻利,成为第一个做好的小组,

半成品月饼首先进入烤制阶段。

烤好后,王阿姨还向大家展示了自己的成品。她说:“大家在一起说说笑笑,非常开心。中秋节是重要的传统节日之一,我们要一代一代传承这些传统节日习俗,让优秀传统文化得到进一步弘扬。同时,国庆节也快到了,祝愿我们的祖国更加繁荣昌盛,人民生活芝麻开花节节高。”